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   ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ 
 ΠΑΣΟΚ- ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΛΙΑΚΟΥΛΗ 
Βουλευτής Ν. Λάρισας  

 
                                                      Αθήνα, 11 Φεβρουαρίου 2025 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

Προς τον υπουργό Υγείας, κ. Α. Γεωργιάδη  

Θέμα: «Καθόλου ‘’δεύτερης γραμμής’’ οι διοικητικές υπηρεσίες του ΠΓΝ Λάρισας – Ανάγκη 
άμεσης ενίσχυσής τους!» 

Το συνεχές ‘’SOS’’, το οποίο εκπέμπεται από τους εργαζομένους του Πανεπιστημιακού Γενικού 
Νοσοκομείου Λάρισας (ΠΓΝΛ) και για το οποίο σας έχω απασχολήσει επανειλημμένα και σε πολλά 
επίπεδα, μέσω του κοινοβουλευτικού ελέγχου, αυτή τη φορά επεκτείνεται και στις διοικητικές 
υπηρεσίες, οι οποίες σε καμία περίπτωση δεν συνιστούν υπηρεσίες ‘’δεύτερης γραμμής’’ για την 
εύρυθμη λειτουργία του εν λόγω νοσοκομείου, όπως βέβαια και του κάθε νοσοκομείου της 
επικράτειας. 

Ειδικότερα, με πρόσφατη επιστολή του προς τον διοικητή του ΠΓΝΛ το σωματείο εργαζομένων 
αναδεικνύει το πρόβλημα της υποστελέχωσης των διοικητικών υπηρεσιών, ζητώντας του να 
προχωρήσει στην κατά το δυνατό συντομότερη ενίσχυση με προσωπικό συγκεκριμένων τμημάτων, 
όπως το  Γραφείο Ανθρώπινου Δυναμικού, τη Γραμματεία Εξωτερικών Ιατρείων, αλλά και το Τμήμα 
Ιατρικού Αρχείου, προκειμένου να διασφαλιστεί η εύρυθμη λειτουργία τους. 

Πιο συγκεκριμένα, οι εργαζόμενοι τονίζουν την ανάγκη ενίσχυσης του Τμήματος Ανθρώπινου 
Δυναμικού, από τη στιγμή που είναι επιφορτισμένο με την ολοκληρωμένη και διαρκή ενημέρωση των 
ατομικών φακέλων των εργαζόμενων του Νοσοκομείου, στο πλαίσιο της πλατφόρμας απογραφής, 
επισημαίνοντας παράλληλα πως η τρέχουσα στελέχωση του τμήματος δεν είναι επαρκής, για τον όγκο 
των διοικητικών διεκπεραιώσεων που επιτελεί.  

Παράλληλα, οι εργαζόμενοι του ΠΓΝΛ υπογραμμίζουν και τις ελλείψεις σε προσωπικό που 
παρουσιάζει η ‘’αποψιλωμένη’’ -όπως χαρακτηριστικά τονίζουν- Γραμματεία των Εξωτερικών 
Ιατρείων, με αποτέλεσμα η λειτουργία της να είναι προβληματική για τους εναπομείναντες 
υπαλλήλους, αλλά και πολύ συχνά να δημιουργούνται μεγάλες εντάσεις (ακόμη και χειροδικίες!), 
αποκλειστικά και μόνο εξαιτίας της μεγάλης αναμονής, μεταξύ εργαζομένων και κοινού που περιμένει 
να εξυπηρετηθεί. 

Τέλος, στην επιστολή του σωματείου εργαζομένων του Πανεπιστημιακού Νοσοκομείου Λάρισας 
προστίθεται και η ανάγκη ενίσχυσης με προσωπικό του, εξαιρετικά κομβικού για τις προσφερόμενες 
υγειονομικές υπηρεσίες, Τμήματος Ιατρικού Αρχείου, το οποίο έχει απομείνει με μόλις δύο 
υπαλλήλους (!). Όπως μάλιστα τονίζεται: ‘’χρειάζεται ενίσχυση με ανθρώπινο δυναμικό λόγω της 
κατάστασης που επικρατεί στους χώρους των κλινικών με διασκορπισμένους φακέλους ασθενών σε 
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διαδρόμους ή γραφεία ιατρών και για το ότι έχουν απομείνει δύο συνάδελφοι εργαζόμενοι. Είναι 
αδύνατη η παραλαβή και η ταξινόμηση φακέλων από τις κλινικές, καθώς ο ένας αυτή τη στιγμή είναι 
σε αναρρωτική άδεια και η μοναδική υπάλληλος πρέπει να διαχειριστεί την αναζήτηση φακέλων, τη 
δημιουργία αντιγράφων και τη διαβίβαση φακέλων στους ιατρούς’’, ενώ επισημαίνουν πως και η 
έναρξη υλοποίησης του έργου ‘’SUB2. Ψηφιοποίηση Αρχείων του Δημόσιου Συστήματος Υγείας’’ και 
η συνεργασία με τον ανάδοχο του έργου ώστε να παραδίδουν και να παραλαμβάνουν τους ιατρικούς 
φακέλους προς ψηφιοποίηση, αποτελεί μέρος της ήδη επιβαρυμένης καθημερινής εργασιακής 
ρουτίνας των δύο (2) ανωτέρω υπαλλήλων. 

Κατόπιν τούτων και δεδομένου ότι παρά τις φιλότιμες προσπάθειες όλων των εργαζομένων του 
ΠΓΝΛ (ιατρών, νοσηλευτών διοικητικών), οι ελλείψεις σε συγκεκριμένα διοικητικά τμήματα είναι 
εμφανείς και είτε επιβαρύνουν τους ασθενείς και τις οικογένειές τους, είτε επιβαρύνουν τους 
εναπομείναντες εργαζομένους, είτε και τα δύο, καθιστώντας τομείς της λειτουργίας του Νοσοκομείου 
προβληματικούς. 

Δεδομένου ότι το ΠΓΝΛ αποτελεί την πιο εμβληματική υγειονομική δομή της χώρας, μεταξύ Αθήνας 
και Θεσσαλονίκης και ως τέτοια θα πρέπει να λειτουργεί άψογα σε κάθε επίπεδο και σε κάθε Τμήμα, 
είτε ιατρικής, είτε διοίκησης. 

Ερωτάται ο κ. υπουργός: 

-Είναι υπόψη του τα όσα παραπάνω καταμαρτυρεί το σωματείο εργαζομένων του Πανεπιστημιακού 
Γενικού Νοσοκομείου Λάρισας; 

-Πως και με ποιο χρονοδιάγραμμα σκοπεύει να αντιμετωπίσει τις ελλείψεις σε διοικητικό προσωπικό 
του ανωτέρω νοσοκομείου, προκειμένου το ΠΓΝΛ να ανταπεξέλθει με αξιώσεις στον πραγματικό του 
ρόλο, που δεν είναι άλλος από αυτόν της ‘’ναυαρχίδας’’ των νοσοκομειακών δομών της Θεσσαλίας, 
αλλά και της Κεντρικής Ελλάδας ευρύτερα; 

Η ερωτώσα βουλευτής 
 

Ευαγγελία Λιακούλη 
 
 

 




